



当地时间26日,人们在华盛顿参加抗议活动。当天,美国上百家组织和企业在首都华盛顿举行抗议,要求政府立即停止对国内及全球民众实施“棱镜式”秘密监控,还计划向国会递交一封由57.5万人签名的抗议信。
新华/美联



登录手机应用平台,免费下载并使用“云拍”,拍摄图片观看视频。

爆料者说

美曾为监听亚太 寻求日本协助

据新华社10月27日电 共同社27日援引多名消息人士的爆料报道,美国国安局2011年前后曾就合作监听试探日本政府的意向,日方当时以受本国法律限制和情报部门人手不足为由拒绝。美方认定,日本是亚太地区光缆网络的“心脏”之一,连接地区内其他区域。美国国安局询问日方,能否从连接日本与其他国家的光缆内截取个人信息,包括互联网和电话等通信数据。

爆料的消息人士认为,美国寻求日本协助是希望效仿美国与欧洲盟友英国的情报合作模式。英美两国还与加拿大、澳大利亚、新西兰共同签署代号“五只眼”的情报窃取合作协议。

维权者说

墨前外长呼吁 美出示监听文件

据新华社专电 墨西哥前外长格林26日说,除了获得道歉外,被美国监听的世界各国领导人有权亲眼看到美国监听他们通话信息的相关文件。1998年至2000年出任墨外长的格林说,“我会要求美国出示关于我的监听记录,从字母A到Z。”

美方先前辩解,监听行为的目的是“发现并阻止恐怖主义”。“默克尔女士是恐怖分子吗?”格林反问。她认为,监听活动涉及的各国受害者不应只是抗议,还应行动起来,将这一事件诉至联合国,研究“修改与监听有关的规定”。

韩国要求美回复 是否窃听韩总统

据新华社专电 一名韩国官员27日说,韩国政府已经要求美国回复,韩国总统是否属于遭美国情报机构窃听的35个国家和地区的领导人之列。

这名官员说,韩国尚未收到美方答复。英国《卫报》本月24日依据斯诺登提供的文件披露,美国国家安全局窃听至少35个国家和地区的领导人手机。

德媒称默克尔11年前就上了美监听名单

德美关系 寒风劲吹

德国媒体26日报道,德国总理默克尔的私人电话号码早在2002年就已经出现在美国国家安全局监听名单上,意味着美情报人员可能已对默克尔监听十多年时间。

报道还披露,美国以位于德国首都柏林的驻德大使馆为基地,从事对德国官员的监听活动,而美国的类似监听站遍及全球大约80个地点。

美监听站距德总理府不到一公里

德国《南德意志报》25日援引斯诺登披露的文件报道,美情报人员可能在距离总理府不到1公里的驻德使馆监听默克尔的手机通信。

次日,《明镜》周刊就这一事件披露更多细节。根据《明镜》获得的美国国安局秘密文件复印件,总理默克尔的私人电话号码2002年就已经出现在监听名单上。那时,默克尔还没有出任德国总理。

直到今年,一份标注时间在美国总统奥巴马6月访问德国数周前的秘密文件显示,默克尔的私人电话号码仍在监听名单上。这意味着,默克尔的私人电话通信可能被美国情报人员监听超过10年之久。

《明镜》周刊报道,美方对默克尔的具体监听细节尚不得而知,可能是对她的通话进行录音,或者仅是接触她的通话记录概要。

监听站遍及约80个美驻外使领馆

《明镜》周刊还援引美国国安局秘密文件报道,美国在全球大约80个地点的驻外使领馆设有秘密监听站,窃听所在地区高官的通信信息。报道说,美国国安局在美驻德大使馆内设立了“特别收集服务”站点,由国安局和中情局工作人员监听包括默克尔在内的德国官员。文件显示,这一“间谍站未经合法注册”。

一份2010年的文件显示,

美国遍及全球大约80处地点的监听站中,欧洲占19个,包括法国首都巴黎、西班牙首都马德里、意大利首都罗马、捷克首都布拉格、瑞士日内瓦。除柏林外,美国在德国的法兰克福还设有监听站。

这份文件还特别提到,如果美国在驻外使领馆设立监听站的情况被外界得知,“美国与所涉国家政府的关系将遭受严重冲击”。

据新华社



26日,在美国华盛顿,一名女子戴着写有“停止监控”的眼镜参加抗议集会。新华/法新

奥巴马向默克尔道歉称不知情 德媒则爆料称奥巴马三年前就知道

本报综合新华社消息 德国《明镜》周刊报道,“窃听手机门”23日曝光后,德国总理默克尔致奥巴马道歉,并称先前对窃听行为并不知情,如果知情会阻止窃听事件发生。

但德国《图片报》27日援引美国国安局一匿名高官的话报道,国安局局长亚历山大在2010年就已向总统奥巴马汇报了对默克尔的监听项目,但奥巴马并未阻止,此后白宫还“订阅”了大量监听材料。这名官员说,奥巴马不信任默克尔,想知道她的一切。

美国针对欧洲的监听活动今年早些时候爆出,当时监听对象只涉及欧盟办公室以及德国数亿通话、电子邮件及短信。德国政府今年8月称,美国已经作出“充分保证”,会尊重德国法律。

默克尔手机遭美国窃听的消息传出,让外界认为几近弥合的美欧裂痕再次加深。德国政府因此召见美国驻德大使,以示抗议。路透社报道,这是几十年来德国首次以召见大使的方式表达对美国的不满,凸显此次外交风波在“二战”以来德美关系中的空前性。

七大九段高手摆擂红色影视城 五位世界冠军沂蒙山巅峰对决

2013全国围棋甲级联赛 沂蒙红色影视基地专场

齐鲁晚报·山东景芝酒业队VS重庆银行队

主办:沂南县人民政府、齐鲁晚报;承办:沂南县委宣传部 沂蒙红色影视基地
协办:沂蒙红色写生基地、星港房地产开发有限公司 比赛时间:2013年10月27—28日
山东景芝酒业队三位90后世界冠军江维杰、范廷钰、周睿羊九段以及重庆队七次世界冠军得主古力和谢赫、王微九段悉数登场,新老国甲冠军激情相遇,一场精彩的纹枰大战在沂蒙老区根据地上演

沂蒙红色影视城位于临沂市沂南县马牧池乡常山村,占地1500亩,投资2亿多元,由古山村、古县城、山乡梦影视中心、红嫂纪念馆四部分组成,国家4A级景区,为红色教育体验、绿色养生休闲、观光旅游度假、红色影视旅游的圣地,为山东不可不去的地方之一。景区先后接拍电视连续剧《沂蒙》、《地道英雄》、《永不磨灭的番号》、《穿越烽火线》、《大金脉》、《武工队传奇》、《娘》、《平原枪声》、《青岛往事》以及电影《沂蒙六姐妹》、《斗牛》、《诱杀》、《景芝交通站》等几十部影视大片。斯琴高娃、黄渤、郭晓冬、黄海波、陈小艺、邵兵、宋春丽、徐少华、闫妮等著名影视演员在这里一展风采。

沂南沂蒙红色影视基地地址:沂南县马牧池乡常山村 旅游热线0539—3767222

红色文化生态综合旅游地、红嫂故里英雄纪念地、红色影视文化基地、党性教育基地、教育写生基地、中国摄影家联盟摄影基地、乡村特色旅游示范区、山村好菜坞